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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS PROFISSIONAIS DE 

EDUCAÇÃO FÍSICA, CONFORME REQUERIMENTO N° 4.001/2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RINALDO JUNIOR, REALIZADA NO DIA 19 DE 

JUNHO DE 2024. 

 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador VICTOR ANDRÉ GOMES. 

 

 

 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às quinze horas e dezesseis minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador VICTOR ANDRÉ GOMES. 

Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador RINALDO JUNIOR, 

autor do Requerimento; senhor Lúcio Beltrão, presidente do Conselho 

Regional de Educação Física da 12ª Região Pernambuco (CREF12/PE); 

senhora Nillúzia Arruda, primeira vice-presidente do CREF12/PE. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 
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Presidente convidou o vereador RINALDO JUNIOR para ocupar a Tribuna e 

fazer suas colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e 

falou da honra em realizar a 5º edição dessa homenagem aos profissionais 

da educação física. Destacou a importância da prática de esportes não só 

para saúde, mas também para transformação de vida e repercutiu como o 

esporte mudou sua vida. Finalizou agradecendo a todos. (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente convidou o vereador RINALDO JUNIOR para 

fazer a entrega de um certificado aos homenageados. (Lista, em anexo, aos 

Anais desta Casa). (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor 

Presidente convidou o senhor Lúcio Beltrão para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades e a todos os 

presentes. Falou da importância dos esportes para a saúde de toda a 

população. Contou sobre a valorização da educação física no nosso país e 

dos avanços nas escolas, academias e ruas. (APLAUSOS). Na sequência, 

o senhor Presidente convidou a senhora Nillúzia Arruda para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. A oradora cumprimentou os participantes 

da Mesa e disse que é uma honra representar todos os profissionais da 

educação física. Falou da importância de estar inserida no mercado de 

trabalho e contou um pouco de sua trajetória. Finalizou agradecendo a 

presença de todos. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os presentes 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO 

RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

encerrou a reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras 

vereadoras para se reunirem logo mais, às 18h, em uma Reunião Solene de 
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entrega do Título de Cidadão do Recife ao senhor Severino Marcos de 

Oliveira Carneiro, de autoria do vereador Ebinho Florêncio. Declarou 

encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.******** 

 

 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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